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数学(文科)

本试卷共4页，全卷满分150分，考试时间120分钟。

考生注意事项：

1.答题前，先将自己的姓名、准考证号填写在试卷和答题卡上，并将准考证号条形码粘贴在答题卡上的指定位置。

2.选择题的作答：每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。写在试卷、草稿纸和答题卡上的非答题区域均无效。

3.非选择题的作答：用黑色签字笔直接答在答题卡上对应的答题区域内。写在试卷、草稿纸和答题卡上的非答题区域均无效。

4.考试结束后，请将本试卷和答题卡一并上交。

一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1.已知集合A＝{x|y2＝2x－4，x∈R，y∈R}，B＝{x|x2－2x<15}，则A∩B＝

A.(－3，2]     B.[2，5)     C.(－5，2]     D.[2，3)

2.复数z的共轭复数记为
[image: image1.wmf]z

，则下列运算：①z＋
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；②z－
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；③z·
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；④
[image: image5.wmf]z
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其结果一定是实数的是

A.①②     B.②④     C.②③     D.①③

3.若两条直线a，b分别在两个不同的平面α，β内，则“直线a，b不相交”是“α//β”的

A.充分不必要条件     B.必要不充分条件     C.充要条件     D.既不充分也不必要条件

4.函数f(x)＝
[image: image6.wmf]2
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的图象大致为
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5.已知函数f(x)的导函数y＝f'(x)的图象如图所示，则下列结论正确的是
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A.f(－1)＝f(3)     B.f(－1)<f(3)     C.f(3)<f(5)     D.f(－1)>f(5)

6.某城镇为改善当地生态环境，2016年初投入资金120万元，以后每年投入资金比上一年增加10万元，从2020年初开始每年投入资金比上一年增加10%，到2025年底该城镇生态环境建设共投资大约为

A.1600万元     B.1660万元     C.1700万元     D.1810万元

7.已知等比数列{an}的前n项的乘积记为Tn，若T2＝T9＝512，则Tn的最大值为

A.215     B.214     C.213     D.212
8.已知将向量a＝(
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)绕起点逆时针旋转
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得到向量b，则b＝

A.(
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C.(
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9.已知实数a，b满足lna＋lnb＝ln(a＋b＋3)，则a＋b的最小值为

A.2
[image: image20.wmf]3

     B.4     C.2
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     D.6

10.已知f(x)，g(x)分别是定义在R上的奇函数与偶函数，若f(x)＝g(x)＋cos(x＋
[image: image22.wmf]3
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)，则

A.x＝
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时，f(x)取最大值      B.x＝
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时，g(x)取最大值

C.f(x)在(0，
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)上单调递减     D.g(x)在(0，
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11.已知等边三角形ABC的边长为6，点P满足
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     B.
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     C.
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12.已知关于x的方程ex＝ax2有三个不等的实数根，则实数a的取值范围是

A.(
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二、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分。

13.已知tan(α＋
[image: image35.wmf]4

p

)＝3，则sin2α＋sin2α＝            。

14.已知实数x，y满足约束条件
[image: image36.wmf]x2y2
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，则z＝x－2y的最大值为           。

15.中国茶文化博大精深，茶水的口感与茶叶类型和水的温度有关.经研究可知：在室温25℃下，某种绿茶用85℃的水泡制，经过xmin后茶水的温度为y℃，且y＝k×0.9085x＋25(x≥0，k∈R)。当茶水温度降至55℃时饮用口感最佳，此时茶水泡制时间大约为          min(结果保留整数)。(参考数据：ln2≈0.6931，ln3≈1.0986，ln0.9085≈－0.0960)

16.已知三棱锥相邻的两条棱长分别为3和4，其余棱长均为5，则该三棱锥的外接球的表面积为           。
三.解答题：共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17.(10分)已知数列{an}的前n项和为Sn，且Sn＝2an－n2(n∈N∗)。

(1)求证：数列{an＋2n＋3}是等比数列；

(2)求a1＋a3＋a5＋…＋a2n－1。

18.(12分)在△ABC中，AB＝
[image: image37.wmf]3

AC，AD为边BC上的中线，记∠CAD＝2∠BAD＝2α。

(1)求证：△ABC为直角三角形；

(2)若AD＝1，延长BC到点E，使得AE＝
[image: image38.wmf]13

CE，求△ABE的面积。

19.(12分)

已知四棱锥P－ABCD中，底面ABCD为矩形，平面PAB⊥平面ABCD，平面PAD⊥平面ABCD。

[image: image39.png]


 

(1)求证：PA⊥平面ABCD；

(2)若PA＝2AB＝4AD＝4，求点A到平面PBD的距离。

20.(12分)已知函数f(x)＝2x3－3(a2－a＋2)x2＋12(a2－a)x＋1，a∈R，讨论f(x)的单调性。

21.(12分)

已知在扇形OPQ中，半径OP＝1，圆心角∠POQ＝
[image: image40.wmf]3

p

。从该扇形中截取一个矩形ABCD，有以下两种方案：方案一：(如图1)C是扇形弧上的动点，记∠COP＝α，矩形ABCD内接于扇形；方案二：(如图2)M是扇形弧的中点，A、B分别是弧
[image: image41.wmf]¼

PM

和
[image: image42.wmf]¼

MQ

上的点，记∠AOM＝∠BOM＝β，矩形ABCD内接于扇形。要使截取的矩形面积最大，应选取哪种方案？并求出矩形的最大面积。
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22.(12分)

已知函数f(x)＝ln(x＋1)，g(x)＝
[image: image44.wmf]ax

x1

+

，若F(x)＝f(x)－g(x)最小值为0。

(1)求实数a的值；

(2)设n∈N∗，证明：g(1)＋g(2)＋…＋g(n)＋f(n)>n。

[image: image45.png]1/2/3|4|5|/6|7|/8|9 10 11 12

W0 B

B/ D B A|IB/DAC/D C | C|B

CUBHY d={x]y* =2x-4) =[2,40). B={x]x*~2x<15}=(-3,5). FLLANB=[25).

UHT) Wz=a+bi(a,beR) , MZ=a—bi, Wz+Z=2a€R,z-T=a’+beR-

. UHT ] B a,b ARG a /1B Hallf, AT EL a,b FHZE, #Hik B,

-x x

e (4

. LK) f1 f (—x) = = =—f(x), UL S (x) MBS, f(1)=

21 1-e*

e

>0, #ik A

-1
L Lp ) s f (x) 78 (—oo,—1), (3,5) Lk, 7E(—1,3),(5,+00) Ll d f(-1)< f(3).
- CHEHT Y #2016 4] 2025 SEAHEBRA R SN a,,a,, a5, a,,b,, by, b

WO a,a,,a5,a, WEERF), a =120,a, =150, HRHKS, =a,+a,+a,+a, =540.

by, b, b HELHF], b =150x1.1, Altbg=1.1.

150x1.1(1-1.1°)

HMHAS, =b +b,+--+b, = =y

=1650(1A1" 71),

11 21+ CL0.1+C20.12 + C20.1P ~1.77, S, ~1270.




[image: image46.png]SEBNHE G RA 1810 F 76, #iE D.
7. URHTY W2 ss {a, | AL g 8T, =T,7: a] =1, #a,=1, Waq =1.
1 a,

5
Naa,=alg=512 , Wflﬂ\q‘):m , ﬁﬁq=%ﬁfuﬂ,ﬂ4lﬁ){ﬁ7‘]7;:7;:a;=(qjj =2, ik A

8. [f#hT1 HiE.@?%a:(cosf,sinz) b ={cosTE sinTE ). ms7”:ﬁ_‘/g,sin7”:\/§+‘/g_
3 3 1 12 12 4 12 4

o. LRI e fidab=a+b+3 , B(a-1)(b-1)=4 ,

a+b=(a-1)+(b-1)+222/(a-1)(b-1)+2=6, HEMMa=b=3 WRES, #ikD.

10, DEHTT 2t f () =g(—x)+cos(—x+§) . 7f(x)=g(x)+cos(x—§).




[image: image47.png]3

# f(x):%[cos(er%)—cos(x—lﬂ=—gsinx, ¢()=-Jeosx.

1. [##bTl 6AP=2(AP+PB)+(AP+PC)=2AB+AC

2
AP:%AB+%AC, APZ:(§A3+éAC) =7, #[PA| =7, pivtic.

2. DRI MESHT .« HEATES05HIR,

a=
2 B
X

()= 5ee0) =2,

ok f(x) 72 (=0,0), (2,400) EJgiERHL,

2 o x
1£(0,2) Ewims, X f(x)>0, HHMIA f(2)=%,
>

Bty =a 5 f(x) R EH = RREIZE S, a>% , #k B,

13 CER ORI e 0 13 i tana= L protsin? @ +sin2g = B 220G
1-tana 2 tan” a +1
x+2y22 v
14 DA% 2 URMY W2 Jx—y <2 f9ai7s AMBC RILA T, p
x—4y+4>0

st 4(4,2),B(0,1),C(2,0), HC i, 2, =2 .

1.




[image: image48.png]5. 0FERY 7T UMHEY @B Hm, 2 x=0m y=8 ,

85=k+25 k=60, # y=60x0.9085"+25 .4 y=55 @ # . 55=60x0.9085"+25 ,
-ln2 0.6931

=1 05=—— .

O8oomss 03 =4 05085 ~ 0.0960
6. % %1 # U b 1 @ % = b % A-BCD %

A
CD=3,BC=4,AB=AC=AD=BC=5, BC L CD .HBD fy+ s5, M| AE L
o . 53 p
FHBCD, #AMBD Wiho Ot 08=232 . dokiam
B

B S = drx OB = 10;’” A

17. UK (D 4n>20, S, =2a,_-(n-1) , Xa,=S$,-5,,

n

Fibtla, =2a,=2a,, —2n+1 , #a, =2a, |+ 21— eeeeeeeinii, 24y




[image: image49.png]Wu"n+2"+3:2"n_1+4"+2:2(”,,_.+2ﬂ+1) ...................................................... 44

XYn=1, 28 =3a,+1, S =a » S =a,=1, Fitlg+5=6 .

O (@, +20+3) REBL6 AET, L2 A ALIIZELLHLT]rvreeessseremnssssssesnsss s 54
(2) H (D W8 a,+2n+3=3x2", #a, =3x2" =20 =3 seererernniini, 6 4y

a,+a,+a;+-+a,

n-1

=(3%2-5)+(3x2" = 9)+(3x2°13) ++-+[3x 2" — (4n+1)]

=(3x243x27 3% 2 44 3x 277 ) [S4 9+ 13 ko4 (A1) | worverememmnnnnnnnnnnnes 84
6(1-4"
= (174 )*§[5+(4n+1):|=22"“,2,,2,3,,,2 ............................................. 10 4
18, LAEBFY (D 7 A4BD h, Eszsemnfg: — 8 2 BD e 24
sin ADB sina
AC CD

1EAACD ', HIESXSE HAG

sinADC  sin2a
EiE.‘ﬁl BD=CD Hsin ADB =sin ADC,

mi sif12a .......................................... 44
AC  sina

M AB= \/§AC , sin2a =2sinacosa, Fillcosa =

IS
&
]
a
&




[image: image50.png]Xae(0,7), Eﬁa:%» FFEL ZBAC =3a =

BAABC HELFIZHTG.  eveeeesesesessssssesssssesssinssss et sss et st s s ses s s s sns s snssas 64

(@) hEkAD=1, FiblCD=BD=AD=AC=1, 4405:%”

WCE=x, WAE=2x ,

% AACE i1, m%gmﬂ:ﬁuz=Ac2+c52,2AC.CECOSZT” ................................. o4
HEF122 —x—1=0, ﬁﬁx:%ﬁx:—% g .
ﬁlCE=l, BE=Z’ SMBE=1AB'BEsin£=ﬂ ............................................. 124
3 3 2 6 12
19. U#@#71 (1) T PAB L i ABCD, AD L AB ,

FLL AD L Vi PAB, H{PA L AD . ++eeeeeeerennenneenenns 24 D, c

FI%, 7 PAD L Pl ABCD, AD L AB ,

FULAB LTI PAD , #PAL AB . weeeeeeeeennen a5

MPAL P ABCD. e 64 B




[image: image51.png](2) ®1 (1) "W, PALAD,PAL AB ,
H PA=2AB =4A4D =4 v k14,

BD =+/5,PA=\17,PB=25 .

PB*>+BD*-PD* 2

APBD ,cos ZPBD="——"" "= _= |
2PB-BD 5
V21 1

sinZPBD ===, S == PB-BDsin /PBD = NCTES

ZHsHE A~ PBD B V,_pnp =Vip_pus = SAM,AD =3

W h sk A BIFE PBD W5EE, TV, = %SAm,h -

V21

F)TLM%TFg, an=H2L

21

FTEA A FIFTH PBD E’Jﬂigﬁi

.......................................... 8 4
1.1
—x—PA-AB-AD =—
2
BT "
3
................................................... 12




[image: image52.png]20. gkl f'(x)=6x° 76(112 7a+2)x+12(a2 711)= 6()572)():7012 +a)

i1 f'(x)=0 , fix=a’-a Hx=2
Ha’—a=2, fla=-1 ®a=2
Mg=28a=—1n, f’(x)=6(x—2)220: ...................................................... 44y

YHa<-18a>20, a*-a>2 ,

Y-l<a<2 if, a’*-a<2,

xE(,w’aLa)U(z,m)' f(x)>05 xE(EZ,a’z), SI(X) <00 e 8 4
WYa=28a=-11, f(x)7E(-o0,+00) bHifiEi;
Ya<-15a>20f, f(x)7E(-0,2),(a’ —a,+o0) LMz, 7E(2,0° -a) LEiRiER;
L-1<a<2 W, f(x)?(-o0,a’ —a),(2,+0) LM, 1E(a” —a,2) EHIGEH -weeeeeene 124

AD _ BC 3.

21, [fgMT) 7% 1: HEmf3: OB=cosa,BC=sina , OA= =
tan60° tan60° 3





[image: image53.png]F)ﬂ)AB=OB—OA=cosa—?sina ................................................... 14

WIS ABCD MR S 1
V3 ) 1.3 V3

S =A4B-BC=| cosa———sina [sina =—sin2a +—cos2a ———
3 2 6 6

\3 V3

=00 20+ E = Y2 s 34
3 6 6

T _Sm T
0<a<Z , <L2a+—<— DY 2a+—===, §
Ho<a 3 ﬁﬁ a+te< . BT 2 ) o

5% ABCD (R KRN S, _?7§=g ...................................................... 54

Ji%2: MEREAWR: AB=24E=2sinff , OE=cosf ,

DF AE
OF = = =+/3si ,
* tan30" tan30° sinp

AD=EF =OE—OF =c0s B—[3SIN B wrovevserssusssssssssssinsiiisiiii s 64
BHETY ABCD MRS, M
S=AB-AD=2sinﬂ(cosﬁ—«/§sinﬁ)=sin2/i+x/§cosZa—\/§

=2sin(2ﬂ+§)—\/5




[image: image54.png]L4 K4 T 2 T _r 4
r o g 22 ey Z_Z wmp=L w,
10<ﬂ<6 {%3<2ﬂ+3< 3 E'?)j2ﬂ+3 2 1y B )
JET% ABCD TR S, =2—f3.  wreesevssessssss e 10 4%
2
Eﬁ‘(7ﬁ] B w B, wBo B s
6 12 6 6
e w T 3
WS ERE T 1, ja=gu1, '%‘E?BABCDE’JW#R%A}?? .................................... 124

22. L#H71 (D ElaE‘;’ﬂF(x):ln(erl)—%, 5 U (~1,+90).
X

F'( )_ 1 a _xtl-a

4l (xel) (1)

#F'(x)=0, fx=a-1.

Ha<Oif, xe(=1+w),F (x)>0, F(x)7E(=1,+o0) T M.




[image: image55.png]Ya >0, xe(—l,a—l),F’(x)<0: xe(a—l,m),F’(x)>0.
HF(x), = F(a=1)=Ina—a+] e e 44

4p(x)=Inx—x+1(x>0), ¢'(x) =%(x >0).

L INa—a+1=0, FE@=1.  eveeeereeresremssumenteiestnntins st stestesesensssesessesaeens 6 4%
@) (D Taa=1, it g(l)+g(2)+-+g(n)+ f(n)>n%HF:

11 1
IN(741)> mdm e eeeseeseseesesesee e e e e aaenas 8 4%
n(n ) 2 n+l1 ’
D R x> 00, 1n(x+1)>i.
x+1
1
1 P 1
#in| —+1|> S (1) —Inn> . e 10 4
n 1 n+l1 n+l1
—+1
n

F)TLJln(n+1)=(ln2—1n1)+(1n3—1n2)+---+[ln(n+1)—lnn] >%+%+---+L

g (l)+g(2)+-+g(n)+f(n)>n





[image: image59.png]高考学习网（www.gk1977.com）                                    

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567921.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567929.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

